Christophe Guybet est le fils de Henri, le Salomon de Rabbi Jacob et le Tassin de la 7ème compagnie mais un fils de qui a un énorme talent de comédien et une idée pour le moins originale et très personnelle pour ce seul en scène surprenant et particulièrement drôle.
Comment sortir de l’ombre de son père et comment trouver sa voie ? Des questions fondamentales qu’il traite à sa façon et qui sont le thème de ce spectacle. Tout commence en 1975 sur le tournage de On a retrouvé la 7ème compagnie. Christophe a 12 ans et il est confronté pour la première fois au monde du cinéma car son père a décidé d’y emmener sa femme et son fils. C’est ainsi que l’on se retrouve en plein tournage de ce film culte. Il interprète grâce à une véritable prouesse de comédien tous les acteurs participant ce jour au film. Son père tout d’abord car il est vrai que la ressemblance est frappante mais aussi un Robert Lamoureux consterné par un Jean Lefebvre pas très vivace et qui se cherche pour ce rôle de haute tenue, un acteur allemand jouant un général de la Wehrmacht très investi dans son rôle, la maquilleuse à forte poitrine, les figurants, le chauffeur de loco, et la locomotive elle-même. La suite, sous forme de plongée dans sa vie, est presque logique, une vie d’artiste faite de galères, de succès, de bonheurs amoureux. Tout cela nous entraine des cours Florent à de la figuration à l’Opéra de Paris, moment particulièrement irrésistible, son nom à la l’affiche de Boeing Boeing, son amour pour Ségolène et bien d’autres instants de son parcours que je vous laisse découvrir.
Il interprète une cinquantaine de personnages tous plus drôles les uns que les autres. Un seul en scène physique très réussi, sensible et hilarant à la fois que je recommande à tous de venir applaudir. Il aime à dire que le seul conseil que son père lui a donné est : Lave-toi les dents et apprends ton texte.
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